

不忘初心 牢记使命 打造胜利新高地

听民情知民意,和谐共建暖民心

本报10月24日讯(记者 邵芳 通讯员 马玉岭 刘金萍)

10月18日,胜利油田电力管理总公司党委所属176个党支部组织干部员工准时收看收听了中国共产党第十九次全国代表大会开幕会。

“习近平总书记在报告中指出,带领人民创造美好生活,是我们党始终不渝的奋斗目标,必须始终把人民利益摆在至高无上的地位,给我留下了非常深刻的印象。”电力管理总公司工会副主席、女工委主任战宝丽说。

1900个大工业客户,4800个商业用户,182个小区22万居民用户,是电力管理总公司每天服务的客户数据,胜利电力人主动克服复杂的施工环境和电网战线长带来的生产难题,使客户满意率达98%以上,连续8年在水电气暖等全局性服务单位行风测评中获得第一名。

据了解,近十年来,针对退休员工居住较集中的通明苑小区,电力管理总公司和胜北社区积极构建“同创和谐环境 共建美好家园”新模式,先后解决了群众文化广场设施不全、楼宇门

破损等制约提高幸福指数的“疑难杂症”,并对水、气、暖和市政设施进行彻底改造。此外,该公司还通过结对帮扶、阳光助学、职工大病救助等系列惠民举措,让广大员工切实感受到党组织的温暖。

战宝丽说,公司当前正处于秋季电网检修改造的关键期,他们一定会以这次大会精神为指引,聚焦提质增效升级中心工作,对内做好和谐建设各项工作,对外切实保障电网高效运行。



牢记使命,保障居民用气安全平稳

本报10月24日讯(记者 邵芳)

通讯员 谭大忠) 十九大报告中,习近平总书记又一次把人民的意愿、人民的利益提到了至关重要的位置与高度,这让在电视机旁聆听报告的胜利油田天然气销售有限公司经理吕学川备受鼓舞,又深感肩上的责任重大。

据了解,天然气销售有限公司是胜利油田唯一一家直接面对25万余户居民用气的专业化单位。今年以来,天然气销售有限公司在大力实施天然气专业化整合,实现创新

创效的同时,围绕抓实安全保供、平稳保供等工作开展了一系列行之有效的措施。

“习总书记提出,保障和改善民生要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,既尽力而为,又量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干。”吕学川说,近年来,随着东营区域经济社会快速发展,胜利油田的自产气已经远远不能满足油城的生活生产所需。

为此,天然气销售有限公司每年都要采取从中石油、中石化所属

单位积极争取外部气源量、协调增加油田自产气量等措施,全力保障油城居民正常供气。

吕学川认为,学习贯彻党的十九大精神,关键要落实到实际工作,具体到天然气销售有限公司就是要坚持“不管困难有多大,都要把安全稳定保供的责任扛在肩上”的理念,用一流的业绩把宏伟蓝图变为现实,让广大油城居民用上安全气、幸福气。



打造特色诊疗,高质高效服务患者

本报10月24日讯(记者 邵芳 通讯员 张明昕 刘辉)

党的十九大报告中提到的人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志,要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位全周期健康服务,让胜利油田滨南医院党支部书记张丙奎和广大医护工作者备受鼓舞。

近年来,滨南医院以满足社区居民对医疗卫生服务的需求为导向,针对辖区老年患者增多、高血压和糖尿病等慢性

病频发的现状,通过资源整合、内部挖潜等举措,新增加内科二病区,并将慢性病健康干预作为科室特色工作之一。“通过慢性病防治宣教、定期举办健康讲座、个性化治疗方案的拟定等措施,来医院就诊的患者糖尿病血糖达标率由30%提高到72%,高血压治疗达标率由25%提高到62.5%。”张丙奎说。

作为一家社区医院,滨南医院根据居民需求,先后开设了集针灸、艾灸、泥灸等特色理

疗服务项目为一体的疼痛科康复大厅,并为残疾人提供相应的医疗费降低措施,让更多地患者享受到国家的惠民政策。

张丙奎说,小病不出社区,为居民提供更加便捷、更有质量的服务是广大医护工作者义不容辞的责任,“今后我必将以这次大会精神为指引,提高医院诊疗服务水平、改善患者就医环境,服务好更多地患者。”



亲情互助养老,老人欢笑常伴

本报10月24日讯(记者 邵芳)

通讯员 李平) 10月20日下午下班后,胜利油田仙河社区物业服务二公司“亲情互助养老”志愿者孔雪玲和另外两名志愿者来到友爱一区孤寡老人卜庆温家中。他们有的陪老人拉家常,检查天然气具;有的轻车熟路地打扫庭院,擦玻璃。

“十九大报告中强调,要积极应对人口老龄化,构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境,推进医养结合,加快老龄事业和产业发

展。”孔雪玲说,近年来,随着油田退休职工人数增多,如何满足广大离退休职工物质和精神需求,切实提高社区老年人生活幸福指数,成为社区管理亟待解决的重要问题。

今年年初,仙河社区积极构建“亲情互助养老”机制,通过建立亲情互助合作小组、志愿服务平台等横纵向工作网络,引导和动员辖区居民打破单位间界限,成立亲情互助组织,相互关爱、相互帮助、相互服务。如今,为社区空巢老人、高龄

老人提供力所能及的帮助和服务,已经成为仙河社区广大志愿者的新常态,15家“亲情互助养老”志愿组织,已将上百名空巢老人作为重点帮扶对象,全力提升他们的幸福感。

“作为一名志愿者,我一定以这次大会精神为指引,在做好自己本职工作的基础上,积极履行对志愿服务的庄重承诺,让更多的离退休人员老有所乐、老有所养。”孔雪玲说。



志愿精神永驻,打造和谐幸福高地

本报10月24日讯(记者 邵芳 通讯员 丁洁 张丽娜)

10月18日上午,胜利油田胜中社区玉山萃苑党员服务社内多名非在职老党员早早守在电视机旁,准时收看收听党的十九大开幕会。老党员们认为,五年来,他们所在的胜中社区更加注重精神文明、推动志愿服务、深化居家养老模式,家园也变得更加美好而和谐。

今年77岁的赵晓凤,是胜中社区一名党员志愿者。1989年搬到胜中社区萃苑小区后,她就积极发挥一技之长免费为小区老年人理发,后来她义务理发的故

事一传十、十传百,固定找她理发的老人达到了50余人。

为了进一步弘扬赵晓凤助人为乐的精神,2011年4月8日,在社区的大力支持下,玉山萃苑党员服务社成立了以赵晓凤名字命名的“晓凤义务理发室”,并于每周五集中开展为小区老年人义务理发活动。在“晓凤义务理发室”志愿精神的熏陶下,小区先后有36人加入志愿服务的队伍,长期服务对象达160余人,受益人数3万余人次,极大满足了老年居民的服务需求。

其实,赵晓凤仅是胜中社区5000余名志愿者中的典型代表。

近年来,胜中社区深入推行志愿服务积分管理模式、开展模范居民评比等系列活动,引导小区居民走出小家融入大家,实现了志愿服务常态化、长效化发展,营造出了互助互爱、和谐美好的家园氛围。

“今后,我仍要继续发扬雷锋精神,有一份热发一分光,积极去帮助那些需要帮助的人,为构建和谐幸福胜利高地贡献力量。”赵晓凤说。

